

RETIFICAÇÃO NO EDITAL 002/2017 – PET-ENFERMAGEM

Na apresentação inicial do edital, onde se lê:

A Tutoria do Programa de Educação Tutorial do Curso de Bacharelado em Enfermagem (PET-Enfermagem) da Universidade Federal do Amapá-UNIFAP, torna público por meio deste Edital que no período de **09 a 12 de janeiro de 2018,** estarão abertas as inscrições para a seleção de **6 (SEIS) acadêmicos de Enfermagem**, para comporem o referido Programa.

Leia-se:

A Tutoria do Programa de Educação Tutorial do Curso de Bacharelado em Enfermagem (PET-Enfermagem) da Universidade Federal do Amapá-UNIFAP, torna público por meio deste Edital que no período de **09 a 19 de janeiro de 2018,** estarão abertas as inscrições para a seleção de **6 (SEIS) acadêmicos de Enfermagem**, para comporem o referido Programa.

No item 6 – Da inscrição, onde se lê:

As inscrições para este processo seletivo serão realizadas no período de **09 a 12 de janeiro de 2018, das 8:30h às 11:30h e das 14:30 às 17:00h,** no hall de entrada do Bloco de Enfermagem, próximo a sala dos professores. Deverá ser realizada de forma presencial, exclusivamente pelo candidato.

Leia-se:

As inscrições para este processo seletivo serão realizadas no período de **09 a 19 de janeiro de 2018, das 8:30h às 11:30h e das 14:30 às 17:00h,** no hall de entrada do Bloco de Enfermagem, próximo a sala dos professores. Deverá ser realizada de forma presencial, exclusivamente pelo candidato.